



**ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО
НАЧАЛЬНИКА ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ
ПО ОБРАЗОВАНИЮ МОГИЛЕВСКОГО
ОБЛИСПОЛКОМА УЧАСТНИКАМ
III МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ
КОНФЕРЕНЦИИ А. Б. ЗАБЛОЦКОГО**

Уважаемые коллеги!

Рад приветствовать участников III Международной научно-практической конференции, посвященной актуальным на современном этапе проблемам организации, технологий и методологии непрерывного ориентированного образования в математической и естественнонаучной областях.

Уровень образования – отправная точка экономического и научно-технического прогресса, залог успешного развития общества и государства. Развитие образования – задача общенациональной значимости. В век конкуренции идей и инновационных технологий подрастающее поколение должно иметь конкурентоспособное образование, качество которого определяется в том числе статусом и уровнем профессиональной компетентности педагогических кадров, эффективностью духовно-нравственного воспитания молодого поколения, соответствием стандартов образования международным требованиям.

Повышение эффективности преподавания напрямую связано с личностью педагога, в деятельности которого ключевыми являются самоконтроль и самооценка, мотивация к непрерывному самосовершенствованию, владение передовыми методиками и технологиями.

Диалоговые площадки, открытые в рамках конференции, предоставят возможность всем заинтересованным принять участие в обсуждении насущных вопросов, связанных с развитием форм и направлений дополнительного образования, повышения квалификации педагогических кадров; внедрением новейших научных разработок в практику преподавания в школах и вузах; привлечением инвестиций в развитие интеллектуального потенциала; организацией продуктивного взаимодействия учреждений общего среднего и высшего образования в подготовке одаренных и высокомотивированных учащихся и студентов и их поддержке.

Диалоговая основа системы работы с одаренными и высокомотивированными учащимися и педагогами – гарантия высокого качества образования, позволяющего достигать как предметных, так и надпредметных результатов в образовательном процессе.

Для решения стоящих перед нами сложных задач создания развивающей среды, индивидуализации образовательных маршрутов, реализации стремлений к лидерству, формирования и укрепления активной гражданской позиции у молодого поколения, ресурсного обеспечения непрерывного образования необходимы коллективные усилия, нестандартные шаги, ответственные решения.

Желаю всем участникам конференции оптимизма, позитива, креативных идей, способствующих реализации намеченных путей решения проблем.